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Автомобільний транспорт є об'єктом-центром підвищеної небезпеки (припадає 

близько 75% усіх вантажоперевезень по Україні щодо залізничного, водного й 

повітряного транспорту), тому сертифікація й ліцензування спрямовані на безпеку 

дорожнього руху, життя й здоров'я громадян України, а також довкілля. Дуже вагомим 

чинником, який примушує суспільство привернути увагу до транспортної системи як 

украй важливої для держави, є різко збільшена значущість безпеки перевезень. 

Міжнародне законодавство з питань перевезення небезпечних вантажів ґрунтується 

на рекомендаціях Комітету експертів по перевезенню небезпечних вантажів Економічної 

й соціальної ради Організації Об'єднаних Націй для всіх видів транспорту. Цей Комітет 

розробляє Рекомендації по перевезенню небезпечних вантажів у формі Типових правил 

перевезення небезпечних вантажів, які ще називають «помаранчевою книгою», і які 

щорічно переглядаються. При цьому Типові правила є рекомендаційним документом. Але 

на їх основі міжнародні організації й національні органи влади різних держав 

розробляють нормативні документи, що регламентують перевезення небезпечних 

вантажів різними видами транспорту.  

Крім того, у цих рекомендаціях пропонується система розподілу вантажів по 

категоріях залежно від виду ризику, пов'язаного з їх перевезенням. Система міжнародного 

регулювання перевезень небезпечних вантажів включає велику кількість конвенцій і угод. 

Нині на всій території України діє Закон «Про перевезення небезпечних вантажів» 

(N 1644-III від 06 квітня 2000 року). Одними із різновидів небезпечних вантажів є тверді 

промислові [1] та побутові відходи [2, 3]. Для транспортування твердих побутових 

відходів, які є різновидом небезпечних вантажів, використовуються спеціальні автомобілі 

– сміттєвози [4, 5], як характеризуються різноманітністю конструкцій [6, 7]. 

Перевезення відходів регламентується також національними стандартами, зокрема: 

ДСТУ 4462.3.01:2006 «Охорона природи. Поводження з відходами». 

Отже, транспортування небезпечних вантажів, незалежно від класу, потребує 

посиленого контролю. 
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